

Referat

Aktivitetsudvalgsmøde

Hos

Klubben

Tilstede

OZ1MPE Mads, OZ1QZ John, OZ1JS Jørgen, OZ5AGK Flemming, OZ4FD Flemming, OZ1GRL Arne, OZ0ABK Arne, Anette, Lene, OZ7SB Søren, OZ7PBI Peter, OZ5ZI Finni, OZ7P Per, OZ1SQT Michael, OZ6CE Carl, OZ1AYB Thorkild, OZ1AAY Arne Ole

Referent

OZ1MPE Mads

17.08.2017

SMS-reminder

Der er lavet en løsning med Web-SMS via www.cpsms.dk. Det koster omtrent 30 kr., hver gang der skal laves en udsendelse til alle medlemmer.

Gittermast

Jord er endnu ikke ført ind. Skal laves hurtigst muligt.

Klublog

Der fortsættes med at køre Ham Radio Deluxe.

LOTW

OZ6HR kan oprettes på lørdag (til EDR's 90-års jubilæum).

Båndplanlisten

OZ6HR skal deltage i Båndplanlisten (test for flest lande). Se mere i OZ 8/2017.

PC-radio-interface

OZ2OE Ole vil gerne hjælpe med til at lave dette som et byggeprojekt i klubben.

JOTA/JOTI

OZ1SQT Michael forespørger om lån af lokalerne 20.-22. oktober 2017. Han må gå videre med sagen.

Intro til Raspberry Pi

Martin Lassen laver det som inspirationsforedrag mandag 6. november.

Plan

Aktivitet	Beslutning/Dato	Tovholder/ansvarlig
LIMA-opfølgning og -udvidelser	Udsat	OZ5AGK
Profilering af OZ6HR	Nyt udvalg? OZ5AGK og OZ7PBI vil gerne deltage. Evt. deltage i KUBEN. John har skaffet info om KUBEN. Evt. profilering gennem Facebook (sponsorering) Reklame via APRS?	OZ5AGK og OZ7PBI arbejder videre med det.
Arduino-dag for skoler	OZ1JS har kontakt med Gedved Skole. OZ1QZ har snakket med kommunen, som gerne vil hjælpe.	OZ1JS/OZ1QZ
MakerSpace her / Coding Pirates i Horsens	Afventer p.t.	
Nye repeater-former (digitale)	OZ1JS tager kontakt og beder om forslag til datoer (torsdag aften).	OZ1JS
Evt. byggeprojekt: Antennetuner	Dato fastlægges senere.	OZ5AGK

(F4GOH)		
Contest	24-timers test: SAC contest den 14.-15. oktober 2017 kl. 12-12 UTC. John inviterer evt. Skanderborg-afdeling.	OZ1QZ/(OZ1JS)/OZ7P
Lyngby Radio besøg	Afventer.	OZ2SF
Amatørsatellit – Es’heilSat	Mulighed for workshop. Afventer.	OZ2OE
Friedrichshafen	Med bus, søge fonde. Efterår 2018	OZ5AGK
Arduino/Raspberry Pi Workshop	Arbejdsdato: Lørdag 5. maj 2018. F.eks. LIMA på Raspberry Pi. OZ1JS kontakter Hjalmar om forslag. Forslag fra andre modtages gerne af OZ1JS.	OZ1JS
CW-træning	Via Skype?	OZ7P/OZ1JS

Bladet

Indlæg	Ansvarlig
Kinoorgel i Hornstrup Mølleby	OZ1MPE/OZ0ABK
Insero Engineering Lab	OZ1MPE
LAN Party	OZ1MPE
Juleafslutning	OZ1MPE
SAC contest	OZ1QZ/OZ7P
Miniforedrag: Orientering fra Region 1 mødet	OZ1QZ
Evt. mere om Måleinstrumenter	OZ1QZ/OZ2OE
JOTA på spejderlejr	OZ2RBN
Personlige museumsgenstande skal afhentes	OZ1QZ

Deadline: Mandag 11/9. Klubblad trykkes torsdag 21/9.

Næste aktivitetsudvalgsmøde

Torsdag 2/11-2017 kl. 19.00 i klubben sammen med bestyrelsesmøde.